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ΠΡΟΣ:   

1. Σχολικές μονάδες 1ης Ενότητας ΠΕ60 
Εκπαιδευτικών Ηρακλείου 

 

ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης  
2. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 
3. ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 

 
Θέμα: «Χαιρετισμός της Συμβούλου Εκπαίδευσης 1ης Ενότητας Εκπαιδευτικών ΠΕ60 
ΔΙΠΕ Ηρακλείου προς τις/τους εκπαιδευτικούς» 

 

Αγαπητές/-οί συνάδελφοι,  

Μετά την τοποθέτησή μου ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης στην 1η Ενότητα Εκπαιδευτικών 

ΠΕ60 της ΔΙΠΕ Ηρακλείου, επικοινωνώ μαζί σας, για να σας απευθύνω τους θερμούς 

χαιρετισμούς μου και για να σας ενημερώσω ότι θα συνεχίσουμε μαζί το δημιουργικό σας 

έργο.  

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση του ΥΠΑΙΘ με αριθμ. Φ.351.1/7/2692/Ε3/12-

01-2023 (ΦΕΚ 65/τΑ΄/12-01-2023) «Κατανομή στις θέσεις των Συμβούλων Εκπαίδευσης της 

επιστημονικής ευθύνης του συνόλου ή ενοτήτων σχολικών μονάδων μίας ή περισσότερων 

Διευθύνσεων Εκπαίδευσης», οι σχολικές μονάδες που ανήκουν στην 1η Ενότητα Σ.Ε. ΠΕ60 

Ηρακλείου είναι της 3ης και της 5ης ομάδας και έχουν αναρτηθεί στη Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης 

Ηρακλείου.  

Ως εκπαιδευτικός της τάξης και ως Προϊσταμένη και Δ/ντρια για πολλά χρόνια, 

κατανοώ τις προκλήσεις του πολυδιάστατου έργου μας και πόσο σημαντικό είναι για εμάς 

να προσφέρουμε, με όλες μας τις δυνάμεις, στην ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών, 

παρέχοντας ποιοτική εκπαίδευση στους μαθητές και στις μαθήτριές μας.   

Μέσα από τη νέα αυτή θέση, ο ρόλος μου είναι να υποστηρίζω τους στόχους σας 

και τις ανάγκες που προκύπτουν από το εκπαιδευτικό σας έργο, να αντιμετωπίζουμε μαζί τις 

δυσκολίες, να συνεργαζόμαστε, για να παρέχουμε την καλύτερη δυνατή εκπαίδευση.   

Ανυπομονώ να σας γνωρίσω από κοντά και να ξεκινήσουμε τη συνεργασία μας.  Μη 

διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου τηλεφωνικά (6985838954) εάν έχετε οποιεσδήποτε 

ερωτήσεις ή ανησυχίες ή και για να προγραμματίσουμε μια συνάντηση.  

Με εκτίμηση 

 

Κεφαλάκη Μαρία 

MSc, PhD Επιστημών Αγωγής 

Σ.Ε. 1ης Ενότητας Εκπαιδευτικών ΠΕ60 Ηρακλείου 
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